



EDITAL DE PROCESSO SELETIVO FMS N° 003/2022

JOEL ORLANDO LUCINDA, PREFEITO MUNICIPAL DE PORTO BELO, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo 37, da Constituição Federal e Lei Orgânica Municipal, TORNA PÚBLICO a RETIFICAÇÃO 01/2022 ao Edital de Processo Seletivo 003/2022, conforme segue:

REITIFICAÇÃO 01/2022

Por este instrumento, retifica-se o anexo I do edital, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

Cirurgião Dentista	40h	R\$ 6.706,15
--------------------	-----	--------------

LEIA-SE:

Cirurgião Dentista	40h	R\$ 6.937,52
--------------------	-----	--------------

Demais itens permanecem inalterados.

Porto Belo, 21 de dezembro de 2022.

JOEL ORLANDO LUCINDA
Prefeito Municipal